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Toropeztől délkeletre 

A német vezéri főhadiszállásnak csütörtökön 
délben kiadott legujabb jelentése szerint a német had- 
erő csapatai és a fegyveres SS a keleti harctér 

Terek-szakaszán a szovjet egyik támadását vissza- 

utasitották és az ellenségnek sulyos veszteséget 

okoztak. 

Német és román csapatok támadásai, amelyeket 
harci repülőkötelékek támogattak, a Volga és a Don 

között az ellenséget továbbra is visszavetették és a 

nagy Don-kanyarulatban részben ellentámadással 
ék nagyobb ellenséges erők ismételt táma- 

dásait. Harminc szovjet páncélost megsemmisitettek. 

Nagy gyalogsági és páncélos erők harcbavetésével a 
bolsevisták a Don-nál, az olasz csapatok szakaszán 

folytatták támadásaikat. A német hadsereg kötelé- 

keivel és a légierővel való együttmüködésben az ellen- 

ségnek nagy veszteségeket okoztak emberben és hadi- 

anyagpan, A harcok itt még tartanak. 

tak és közben a bolsevisták harminc páncélost vesz- 

tettek. 
Toropeztől délkeletre a bekeritett ellenséges erők

 

megsemmisitését befejezték. Az ellenség igen véres 

veszteségein kivül a foglyok száma 4Z00-re emelke- 

dett. Megsemmisitettek, illetve zsákmányul ejtettek 

542 szovjet harci páncéloskocsit, 447 löveget, nagy- 

mennyiségü nehezebb és könnyebb gyalogs
ági fegy- 

vert, több mint ezer tehergépkocsit és sok 
más szov- 

jet hadianyagot. 

Az északi szakaszon szintén meghiusultak 
az el- 

lenség támadásai. A szovjet tegnap hatvan repülő- 

gépet veszitett. Magyar vadászrepülők egye
dül mégy 

ellenséges repülőgépet lelőttek; hét n
émet repülőgép 

ett. 

eeenakátan a német-olasz páncélo
s hadsereg 

folytatta tervszerü nyugat felé vonulásá
t. Heves har- 

cokban elhariu tták 

hogy megzavarják ezt a had mozdul
atot. Német harci 

Eikötői berendezései ellen. Algeriában és Tun
izia ha- 

tárvidekén a légi erő egységei az ellenséges repülő- és 

flottatámaszpontok bombázását folytatták. 

Egyes angol repülőgépek tegnap az esti ór
ákban 

eredménytelen zavaró támadásokat intéztek Ném
et- 

ország északnyugati területe fölött. Hollandia fö
lött 

egy négymotoros bombázót lelőttek. 

Angia déli részein német harci repülők nappal 

táraadást intéztek több helység ellen robbanó és 

gyujtó bombákkal. Egy saját gép eltünt. 

Különjelentés közölte már, hogy német teng
er- 

alattjárók az Atlanti-óceán északi, déli és közérső 

részén, valamint a Fokváros körüli vizeken tizennyolc 

ellenséges kereskedelmi hajót elsüllyesztett
ek 98.000 

tonna ürtartalommal, valamint egy kisér
ő rombolót. 

Három további hajót torpedótaláiat ért. Az elsüly- 

lyesztett hajók között volt több nagy tartál
yhajó is. 

AZ OLASZ FOHADISZALLAS JELENTESE 

hogy az ellenségnek az a kisérlete, jjelentése közli, i let 
szi a tengelycsapatok terv- 

ho tesz-sivatagban : 

szel zdulatait megakadályozza, 
heves harcok voltak, amelyekben 

cglyokat ejtettek és hadianyagot zsák 

t
 

éllibiai sivatag szegélyvidékén 

önitmények ellenséges csopo 

A bekeritett szovjet erők 
megsemmiisitése véget ért 
A tb ád k 

eeyeetek esut enyelerteleegg helót 
tokat vertek szét, miközben több gépkocsit 

elpusztitottak és foglyokat ejtettek. 
Olasz vadászgépek fedélzeti fegyverekkel támadtak 
és felgyujtottak angol pancélkocsikat. 

Német vadászrepülőgépek ismételten bombázták 

az angol-amerikai erők birtokában levő algériai tá- 

maszpontokat és különösen hevesen támadták Phi- 
lippville berendezéseit, 

Légi harcban a német vadászgépek három 
ellenséges gépet elpusztitottak. 

Az ellenségnek Tunisz ellen intézett támadása a la- 
kosság köréből néhány áldozatot követelt. A támadó 

gépek közül hármat a légelháritó tüzérség lelőtt. 

TIMOSENKKO VISSZAVONTA CSAPATAIT 
Ankara (NTI). Moszkvából érkezett hirek sze- 

rint Timosenko kénytelen volt Sztalingrádtól délnyu- 

gatra álló csapatait körülbelül negyven kilóméternyi 
Iszélességben négy-öt kilóméterre visszavonni. Ez az 

zsewtől délre az ellenség támadásai összeomlot- 

átcsoportositás azért volt szükséges, mert a bolsez 

visták a bekerités veszedelmétől féltek. 

aNsáG A SZOVJETBEN 

Stockholm. (NTI). Az egyik amerikai hetilap a 

szovjetbeli helyzettel foglalkozva azt irja, hogy pon- 

tos értesülései vannak az ottani állapotokról. A pol- 

gári lakosság a legnagyobb nyomorban él. Bár a 

Szovjetben még mindig nagy gabonatermő vidékek 

vannak, áthidalhatatlan nehézséget okoz az, hogy a 
mezőgazdasági munkát javarészben nők végzik, akik 

nem értenek a gépekhez. A Szovjet népe hihetetlen 

módon szenved az élelmiszerhiány miattt 

SIR ALEXANDER 

A BRIT TENGERI HATALOMRÓL 

Amszterdam. (NTI). Sir Alexander, a brit ten- 

gernagyi hivatal első lordja beszédet mondott és ama 
reményének adott kifejezést, hogy a háboru után 

Anglia tengeri hadereje „nem fog aludni, mint eddig 

tette, hanem Nagybritannia szárazon, vizen és a leve- 
gőben oly erőkkel fog rendelkezni, melyek megvédik a 

nemzetet minden ellenséges akció és kellemetlen meg- 

lepetés ellen. 

Eza háboru mindennél jobban igazolta, hogy 

Angliának tengeri nagyhatalomnak kell maradnia. 

Nagybritanniának be kell látnia, mennyire függ jövő 

fejlődése tengeri hatalmától, - mondotta Sir Ale- 

az angolok minden kisérletét, 

] repülők ujabb éjtszakai támadást intéztek
 Benghazi 

Róma. (Rador). Az olasz főhadiszállás csütörtöki 
Seymour Cocks nem elégedett meg a külügymi: 

kudarcot vallott. 

. 

Hardélen a spanyi 
! 

zoti el, Battista tehát mint a Rooseveit- 
hogy az angolszászok támadó szándékot 
sem meglepőbb, mint a Francia-Eszak-A 

magát Spanyolországot, - fejezi be cikkét az olasz 
Spanyolország és gyarmatbirodalma területének meg 

Amszterdam (NTI). A Reuter ügynökség közlése 

szerint Seymour Cocks munkáspárti képviselő szerdai 

felszólalásában azt kérdezte, van-e tudomása az an- 

gol kormánynak arról, hogy Franco tábornok, spanyol 

államfő szerencsekivánatait tolmácsolta a németek- 

nek keleti hadisikereik alkalmából. 
A képviselő a kormány szóvivőjéhez fordulva az 

iránt érdeklődött, 

lépést Madridban ezzel az esettel kancsolatban. 

Anthony Eden külügyminiszter a kormány nevé- 

niszter válaszával és ujabb kérdést tett fel: 

Vajjon a külügyminiszter ur abban a tényben, 

zületet: 
En ugy vélem, hegy a spanyol államtő ilyen 

Hormában akart válaszolni ama kinyilvánitott 

i-an0 
A kubai államfő Washington nevében fuj harci riadót a spanyolok 

ellen - Eden az angol alsóházban kinos helyzetbe került 
Róma. A Popolo di Roma cimü olasz lap Battista ezredes, kubai kö 

togatásával és tárgyalásaival foglalkozva, a többi kö zött idézi a kubai á 

mely szerint Spanyolország megtámadása igen előnyös helyzetet teremte 

mára, elsősorban pedig rendkivül hasznos lenne az an golszász szövetségesek helyzetének javitására. 

Kuba nem lontos állam és Battista nem fontos politikai személyiség, - állapitja meg a Popolo di 

Roma. - Nyilatkozatán azonban nem lehet csak mosolyogni, mert ez a nyilatkozat Washinstonban hangs: 
1 : zócsőve közölte véleményét. A jelek 

ez az invázió maga után vonja a Spanyolország elleni 

amerikai főparancsnokot nyugtalanitja az angol-amerik 

Marokkó szomszédsága miatt, s a többi között ezzel anyugt 

a spanyol polgárháboru kommunista menekültjeit. Ebben az a megfontolás vezeti, hogy a kommunisták 

támogatásának hasznát veheti Spanyol-Marokkó ellen irányuló esetleges váll
alkozásziban. 

Eisenmhower tábornok nyilván figyelmen kivül hagyja ebben a kérdésben a legfontosabb
 tényezőt, 

A spanyol allamfő tengelybaratsága idegesseget keltett Londonba 

tesz-e az angol kormány diplomáciai tiltakozó 

Valasz az angolszász biztositékokra 

ogy Franco tábornok ellenségeink győzelmét kiván 

a, nem veszi észre a célzatosságot és ellenséges ér- lás 

lépés ily kérdésben nem sok vi 
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arsasági elnök washingtoni lá- 
nek azt a nyilatkozatát, 

a latinamenikai átlamok szá- 

i arra mutatnak, 
rszág ellen, Ez a támadó szándék semmiesetre 

ló fellépést. fisenhower tábornok, angol- 
erők felvonulásának balszárnya, Spanyol- 
mitó körülménnyel számolva engedi szabadon 

lap. - Nem számol azzal, hogy Franco tábornok - 
védésére - elrendelte a részleges mozgósitást. 

ben válaszolva kijelentette, hogy a lapokból értesült a 
szóbanforgó üzenetről, illetve szemencsekivánatról 
Seymour Cocks javaslatát azonban - a tiltakozás 
nem tekinti céleavezetőnek 

A SPANYOL KÜLÜGYMINISZTER 
PORTUGALIA LATOSATÁSA 

A spanyol külügyminisztérium megerősitett 
a hirt, Hoegy Jordana gróf, altábornagy, Spa 
szág külügyminisztere a kormány egy 
tugáliába utazik, hogy viszonczza S. 

miniszterelnök februári szevillai láto: 

szándékunkra, hogy tiszteletben 
te 

sem, hogy az ön 



ree 

Gandhi titkára meghalt a börtönben, 
Indiában nagy erővel fellangoltak a zavargások 

Bangkok. (Stefani). Gandhi egyik leghüségesebb 
párthive és személyi titkára, Mahadeu 

a ressz bánásmód miatt a börtönben meghalt. 
Halálának hire futótüzként terjedt el egész indiában. 
Bombayban nagyszabásu tüntetésekre es zavargások- 
ra került sor, a város főutvonalain tizezres tömegek- 
ben vonuitak fel az indusok és ezt kiáltozták: 

ljen a szabad India!" - „Vesszen Anglia!" 
A rendőrség megrohanta a tüntetőket és gumi- 

botokkal szétverte az egyes csoportokat. Több, mint 
négyszáz indust letartóztattak. 

Bombay ipari negyedében egy textilgyárban 
bemba robbant. Az épület a levegőbe repült. 

Hét ember életét vesztette, negyvenen megsebesültek. 
Bomba robbant egy postahivatalban is, egy gabona- 
raktárt pedig felgyujtottak. 

ROMBOLÓ CSELEKMÉNYEK MINDEN 
VONALON 

Ahmedabad városában utcai összetüzésekre került 
sor a tüntetők és a karhatalom között; mindkét rész- 
ről sok a halott és sebesült. Renconban egy rendőr- 
tisztet megöltek. : 

Szurat körzetének több helységére az angolok 
birságot vetettek ki. El miatt Kohapurban 

a iázongó tömeg megrohanta az adóhivatalt, 
a butorokat és iratcsomókat kidobálták az 

utcára, az épületet megrongálták. 
A rendőrség rálőtt a tömegre. Harminc indust letar- 
tóztattak. A Kohapur-mirai vasutvonal egyik állomá- 
sán felgyujtottak egy vasuti szerelvényt, mely husz 
vagon élelmiszert szállitott a brit csapatok részére. A 
szállitmányok elpusztultak. 

„Az elnyomas politikaja sietteti India felszabadulását!" 
Bangkok. (Sterani). Tey Bahadur indus párt- 

vezér nyavánosan ismertette azt az embertelen banás- 
módot, melyben az indiai aikiraiy es kormanya a bör- 
tönbevetett kongresszusi vezetoket részesitetti. 

A többi között közölte a pártvezér azt is, hogy 
Linlitagow lord, indiai alkirály még Maha Szabba 
Mukerjer helyettes pártelnoknek és Gopalachari 
helyettes madraszi miniszterelnöknek sem engedte 
meg, hogy meglátogassák Gandhit a fogságban. 

-- Az angolok elnyomó politikája egyébként csak 
sietteti India felszabadulását! - hangoztatta nyi- 
latkozata befejezéséül Tey Bahadur indus pártvezér. 

NÖVEKVő AMERIKAI BEFOLYÁS INDIABAN 

Stockholm. (NTI). A Dagposten cimüsvéd lap 
William Philipos nagykövetnek Roosevelt elnök sze- 
mélyes képviselőjeként Indiába való küldéséről a többi 
között az irja, hogy 

ez a tény megerősiti azt a megállapitást, hogy 

1 

India fokozatosan az Egyesült Allamok ellen- 
őrzése alá kerül. 

Az angolok ugyan igyekszenek csökkenteni Philipps 
küldetésének jelentőségét és hangoztatják, hogy a 
nagykövet indiai megbizatása átmenti jellegü, minden 

más tény azonban arra mutat, hogy az északamerikai 

befolyás Ausztrálián tul egész Indiára, - Kalkuttára, 
Madraszra, Ceylon szigetére, sőt a kormány szék- 
helyére, Delhire is - Kiterjed. 

AMERIKAI HADSEREG INDIABAN 

Róma. (Stefani). A New York Times cimü ame- 
rikai lap Philipps nagykövet indiai megbizatásával 

foglalkozva a többi között azt irja, hogy Indiában 

már van egy amerikai hadsereg, mely azonban nem 

függ sem az alkirálytól, sem az angol kormánytól, 

hanem csak a washingtoni kormánynak engedelmes- 

kedik. 

a * 

A német-francia viszonyban 

Uj lordulatot vármalk 

Laval kezeli németorszagi utjától 
Vicuy. Omavas-ona). Vieny diplomáciai meg- 

figyelőil nagy erdeklödessel ugyo maval irancia ni- 
niszterelmok parizsi és az eze munden valószinűseg 
szerint követv nemetrorszagi ugya ele. Nincsen ketseg 
aoban az iranyban, hogy a irancia-néemet viszony 
fejlőedésének ujabb ahomasára erkezett. 

Másrészroi ugy hiszik, hogy a retain tábornagy 
részerol Laval manszteremöknek biztosiított széles- 
körü felhatalmazás most megadja a módot a minisz- 
terelnöknek, hogy szukség szermu azonnali intézke- 
déseket hozzon amnak a politikai irányvonalnak a si- 
kere érdekében, armmelynek követője. 
Ezt a politikát Laval minapi sajtóbeszédében j- 

ból meghatározta, mondván, hogy ennek kettős célja 

van: kimélet nélküli harc a kemmunizmus ellen, to- 

vábbá szilárd és tartós francia-német megegyezés 
létrehozatalának előkészitése. Nincsen szó uj politi- 
kai irányról, hanem egyszerüen annak az elképzelé- 
seknek valóraváltásáról, amelyeket a francia kor- 
mányfő már akkor hangoztatott, amikor a parla- 
menti rendszer idején kormányzati tisztségre hivták. 

A németországi sajtónak a kérdésben elfoglalt 
magatartását szintén a legnagyobb érdeklődéssel ki- 
sérik hivatalos francia körökben. Ezek a körök meg- 

elégedéssel veszik tudomásul Berlin megértő állás- 
pontját, amelyet az északaírikai angol-amerikai 
megrohanás nyomán a francia kormány előtt felme- 
rült és még most is felmerülő kérdések tekintetében 
követ. 

KÖNNYEBBE GEPKOCSISZERENCSETLENSÉG 
ÉRTE LAVALT 

Párizs. (NTI). A Paris Midi irja, hogy Laval 
miniszterelnököt Párizsba vezető utján könnyebb 
gépkocsiszerencsétlenség érte. Automobilja a Loeire 
folyó közelében megcsuszott és sulyosan megrongáló- 
dott. A francia miniszterelnöknek semmi baja sem 

történt. Laval egy másik gépkocsival rövidesen foly- 
tatta utját Párizsba. 

LAVAL PAÁRIZSI TARGYALASAI 
Párizs (NTI). Laval francia miniszterelnök szer- 

dán megbeszélést folytatott Marcel Deatval, a francia 
népi mozgalom vezetőjével. Beavatott körökben kije- 
lentették, hogy 

a megbeszélések tárgya az egységes párt 
megalakitása volt. 

Laval még több prefektust fogadott, majd De Brinon- 
val és Cathalaval, közeli munkatársaival tanácskozott. 

Nem dolgoznak nemet szakertők a francia miniszteriumokban 
Berlin. (Rador). A német fővárosban csalásnak 

nevezik az egyik amerikai hirügynökségnek azt a 
hirét, amely szerint német szakértők dolgoznak a 
francia minisztériumokban. 
A SZOVJET JEGYZEKE WASHINGTONHOZ 

A DARLAN-ÜGYBEN 
Genf (NTI). A Chikago Sun cimü lap értesülése 

szerint 
Litvinov washingtoni szovjet nagykövet 
hivatalos lépést tett az északamerikai kor- 

mánynál a Darlan-ügyben. 
Hull külügyminiszter személyesen fogadta a szovjet 
diplomatát és meghallgatta a Darlan tengernaggyal 
kötött megállapodásokra nézve tett megjegyzéseit 

NEM LESZ TöBBE TITKOS ÜLÉSE AZ 
ALSOHAZNAK 

6Genf. NTI). A News Chronicle megjegyzi, hogy 
az alsóháznak az a titkos ülése, amelyen a Darlan- 
üggyel foglalkoztak, minden valószinüség szerint az 

képzőművészeink vándorkiállitása Timiscara-Temesvárott, Regina Maria-körut 8 szám alatt. .. 

utolsó volt. Megállapitja a lap ezzel kapcsolatban, 
hogy amig az első világháboru alatt csak két titkos 

ülést tartott a: alsóház most már a huszonhetet is el- 
éri ez a szám. 

ALTALANOS ELÉEGEDETLENSÉG 

ALGERIABAN ÉS MAROKKÓBAN 

Tanger. (Stefani). Az északafrikai francia birto- 
kokon egyre zavarosabb a helyzet. A franciák, zsidók 
és muzulmánok - különböző okokból, - egyaránt 
tájékozatlanok és elégedetlenek. A degaullista és 
angolpárti franciák azt mondják, hogy Darlan és az 
amerikaiak becsapták őket. A zsidók, akik az arabok 
elnyomására készülődtek, panaszkodnak az ameri- 
kaiakra, mert azok igéretekkel igyekszenek meg- 

nyerni a muzulmánok bizalmát. A muzulmánok a 
maguk részéről szintén elégedetlenek, mert az ameri- 
kajak nem fukarkodnak igéretekkel, de azokat nem 
váltják valóra. 

December 20-án, vasárnap nyilik meg és december 31-ig tar 
L 

rendelettörvényben 

legszebb karácsonyi ajándéka 
egy .Prinsen' fotoelektrikus fénymérő 

Néhány darab érkezett 

(ENIRALa-OPnca 
Timisoara Temesvár, Regele Mihai I., körut 2 

measzzai 

Uzletek, borbélymiühelyek 
és ipari vállalatok zárórája 

december 21. es január 8. között 
Bucuresti. A munkaügyi minisztérium körrendeletben értesitette az ország vajamennyi munkaügyi felü ősé 

r t g vala i elősé- gét az üzleteknek, borbélymünhelyeknek és ipari vallala toknak december 2i. és január 8. közötti zárórájáról. 
ÜZLETEK ES BORBELYMÜHELYEK 

December 21-én, 2Z-én, 28-án és 24-én az üzletek és borbélymühelyek egész napon át, tehát a déli órákban is nyitva tarthatnak. Az üzletek esti zárórája 7 órakor van 
a borbélymünhelyeké 8 óra. 

December 25-én mind az üzletek, mind a borbély- mielyel egész napon át zárva tartanak. 
ecember 26-án a borbélymühelye éli órái - 

goz y. yek déli 1 óráig dol 

eze az élelmiszerüzletek, árucsarnokok orbélyüzletek a vasárnapi munka i - p rend szerint dolgoz 

December 28-án, 28-én és 30-án az üzletek és borbé .. 
a T mühelyek rendesan dölgoznak. h December 31-én egész napon át nyitva tarthatnak, este pedig az élelmiszerüzletek és borbélymühelyek kivé- telével, amelyek 8 órakor zárnak, a záróra esti 7 óra. Január 1-én teljes munkaszüne-. 

Január 2-án rendes munkanap. 
Január 2-án vasárnapi munkaszünet; 

üzletek 10 óráig nyitva tarthatnak. 
r 4-én és 5-én rendes munkanap. 
anuár 6-án, Vizkereszt ünnepén teljes munkaszünet. Január 7-én rendes munkanap. ie 

IPARI VALLALATOK 
December 25-én, 26-án, január 1-én és j. á 

1 z6-á - január 6- valamint a december 27-i és január 3-i n az ipari vállalatok külön engedély hiányában nem dolgoz- 

az élelmiszer- 

nak. A többi napokon rendes munka folyik a munka be- szüntetése vagy a munkaidő leszállitása a 
zünt a ka ezekre a napokra csakis a háborus munkarendről szóló 1941 oktöber 24 

feltüntet élyé 
e etett szervek engedélyével 

A déli és esti záróra meghosszabbitá almazot- az alkalmazot- taknak a többlet-munkára fizetet öss ; ivü zá zalék emelésre ad jogot. e et az 

Erősödik a kemmunista befolyás 
Dél-Amerkáaban 

EBuenos Aifes. (Stelani). "Braziliában e na- 
gyobb arányokat ölt a kommunistak lvegge 
mio de Janeiróban, Sao Paoloóban és mas városokban a kommunisták szelsőséges nacionalista jelszavakkal 
igyekszenek hiveket toborozni, mig az ország belsejé- 
ben s főleg az északi vidékeken 

nyiltan kommunista propagandát fejtenek ki 
és erőszakos cselekedetektől sem riadnak 

vissza. 
Manaos braziliai helység környékén egy hete hatal- 
mas tüzvész dühöng a kaucsukültetvényeken. A kár 
jelentős és nemcsak a nemzetgazdaságot sujtja, ha- 
nen. rendkivül nagy veszteséget jelent az északame- 
rikai kaucsukbehozatal tekintetében is, hiszen az ül- 
tetvények javarésze északamerikai érdekeltségek ke- 
zében van. 

Müködnek és napról-napra több befolyáshoz jut- 
nak a kommunisták a Braziliával szomszédos Boliz 
viában is, ahol 

nagyszabásu bányász-sztrájkot szerveztek, 
aminek következtében a kormány kénytelen 

volt kihirdetni az ostromállapotot. 
Az Iesuierda" forradalmi pártban tömörült kommu- 
nieták nincsenek megelégedve igy sem a helyzettel s 
most általános munkabeszüntetési mozgalmat kezde- 
ményeznek. 

ORÁK ÉKSZEREK 
RElTER JÁNOS 
Timisoara-Temesvár IV., Vacarescu- utea 290 

1Baromfi-piac) 
Javitások éves fótállás mellett. Pontos kiszolgálás 

iegolcsóbbak 

Nyitva d. e. 10-1-ig, d. u. 4-8-k 
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A Déli Hirlap megjelenik mindennap a vasárnapok
at 

és ünnepeket követő napok kivételével 

Timisoara-temesvári szerkesztőség és kiadóhivatal: 

I., Piata Bratianu 3. Telefon: 28-10. 

Aradon előfizetések, hirdetések és reklamációk Reclam: 

hirdetőirodában, Eminescu-utca 4. Telefon: 17-11
. 

Aradi szerkesztő: Babuczay György. 

ELőFIZETÉSI ARAK: 

Belföldön kézbesitéssel együtt egy hóra 110.- lel, negye
d- 

évre 330.- lei, fél évre 650.- lei, 
egész évre 1200.-- lei. 

Magyarországon havonta öt pengő, negyed évre 18- 

pengő, fíl évre 30.- pengő és egész évre 60.- pengő. 

Egyes példány ára hétköznapokon Z8 ti
llér, vasárnap 30 

fillér. Hatoságoknak, közhivataloknak 
és közüzemeknek, 

gyáraknak, vállalatoknak és részvénytársasagokaak a 

rendes előfizetési dij kétszerese. 

A radnai templom kicsinyitett mása 
Megirta a Déli Hirlap, hogy Reck

 György nyugalma- 

zott timisoaraitemesvari r
endőrségi iktató, a nyolevana- 

áik életéven tul járó Gyuri bácsi, kart
onból, vékony desz- 

kalapból, szines és csitámló papirosból milyen remek 

épitkezéseket végez. Nem puszta 
időtöltésből cselekszi ezt, 

hanem legfőképpe: apbel 
a szükségszerüségből, hogy c

se- 

kélyke nyugdiját valami 
mellékkeresettel pótolja. Reck 

Györgynek öreg korában is 
fürge a keze, hibátlan a szem

e, 

nagyszerü az izlése, Igy val
óban szép és bármely szobá

ba 

is disznek beillő Zemplomckat
, palotákat, házakat, diszdo-

 

bozokat épüt. Müvészeteről 
olvasott egy lipovai-lippai 

ri- 

í 

z z 

asszony is, eljött Tiuaisoa
ra-Temesvárra és a gyárvárosi 

ul, Bontila utca 8. szám ajatt 
fölkereste Reck Gyuri bács

it, 

akinél megrendelte a radnai 
kegytemplom kicsinyitet: 

mását. Heteken keresztül 
faricskált, ragasztgatott, 

pepe- 

cselt nagy gonddal a nehé
z munkán, amig végre elk

észült 

vele. A radnai hires templ
om kicsinyitett mása a maga két 

szép tornyávai ott áll inm
ár Reck György szobájának 

asztalán. De már csik egy-
két napig marad ott, mert j

ön- 

nek érte és még karácsony
 előtt viszik Lipova-Lippára

. A 

radnai kegytemplom kicsinyitett mása - amely kará- 

csonyi ajándék lesz - kinyitha
tó, mert célja, hogy ima- 

könyv, rózsafüzér, szentkép é
s különféle kegyszer őrzésére

 

szolgáljon. 

le 

- A VISSZACSATOLASI ADÓVALL
OMAÁSOK BE- 

NYUJTASI HATAÁRIDEJENEK
 MEGHOSSZABBTÁSA 

Bucuresti. A pénzügyminisztérium december 15-én kelt
 

283.121. számu rendeletével 1948
 január 15-ig meghosz- 

szabbitotta a visszacsatolási adór
a vonatkozó vallomások 

benyujtásának határidejét. A minisztérium hangsulyozza, 

hogy miután az adó megállapitásáról szóló rendel
ettör- 

vény csak egyizben való meghossz
abbitást engedélyez, a 

január 15-i határnap végleges. 

- A plébánosok döntenek a karácsonyi
 éjféli mise 

időpontjáról. Pacha Agoston ar. 
timisoarai-temesvári ró- 

mai katolikas megyéspüspök le
gujabb körlevelében utal 

a pápa engedélyére, mely szerint a
 karácsonyi éjféli szent- 

misét az ünnep vigiliáján, decemb
er 24-én a délutáni vagy 

kora esti órákban már megtartha
tják. Az egyes plébáno- 

sok a helyi viszonyokhoz mérten
 döntenek afelől, mikor 

tartják meg az éjféli szentmisét.
 Római jelentés szerint 

a Vatikánban nyomatékosan felhiv
ják a hivek figyelmét 

az elsötétitési rendelkezések pontos
 megtartására,. Ahol 

karácsony estéjén a temoloni e Ett karácsonyfát állitanak 

és szeretetcsomagokat osztanak ki, a sze
retetünnepségek 

a sötétség beállta előtt befejezendő
k. 

- Elnökválasztás Svájeban. Bern. (Stefani). 

Csütörtökön összeült a svájci szövetségi gyülés az 

1943. évi szövetségi elnök megválasztására. Száz- 

hetvenhét szavazattal Enrico Celio-
t, a tessini kanton 

képviselőjét választották meg szövetség
it elnökké. 

- MAGYAR K öMöVvVÉszEK
 KIALLITASA. 

. z .zaz 

Képzőmüvészeink tinisoarai-temesvári
 vándorkiállitását 

már is nagy érdeklődés előzi meg. A t
árlat sajtóbemuta- 

tója holnap, szombaton délután lesz a 
Regina Maria-körut 

8. szám alatt, a nagyközönség számára pedig december 

20-án, vasárnap délelőtt ny 
meg. 

- A timisoarai-temesvári munkafe
lügyelőség közle- 

ménye. A timisoarai-temes kerülecei munkafelügyelő- 

ség a munkaügyi miniszi öumnak december 10-én kelt 

g0.619. számu rendeletével kapcsolat
ban kéri a körzetébe 

tartozó kereskedelmi és ipari vállal
atok, hogy az alkal- 

mazottaik részére vásárolt közszükségl
eti cikkek ellenérté- 

két ne egy összegben, haneni részletek
ben vonják le. 

- Emelik a megyei és városi alkalma
zottak fizetését 

is Bucuresti (IRador) A nér ugyminisztéri
um utasitotta 

az ország valamennyi megyéjének, városának é
s községé- 

nek vezetősegét, hogy a k iségvetésbe vegyék fel az ál- 

lami alkalmazottaknak adct drágasági pótl
éknak megfe- 

lelő összeget A különbözet folyósitása
 még a karácsonyi 

ünnepek előtt megtörténik, 

-December 21-én lépnek életbe az uj vend
églői árak. 

Bucuresti. Az erszágos ár-kormányb tosság közli, hogy a 

hivatalos lap december 2.i 284. számában megjelent 56. 

számu rendelete a fogyasztási helyiségek áráról
, 

halasztással csak december 2í-én lép életbe. 
további 

- Táborba utalt árdrágitók. Deliceanu Constantin tá- 
bornok, Timis Torontal-Ternes Torontal megye prefektusa, 
közigazgatási uton a követhező árjigitók táborba utalá- 
sát rendelte el: Kallós Péter, korcsmáros, Balan Floarea 
kereskedö és Longenfelden János kereskedő Lunga-Kun- 
szőllés községbeli lakosokat, valamint Mayer György jim- 
boliai-zsombolyai korcsmárost Valamennyi táborba utalt 
büntetése meghatározott időre szól. 

Karácsonyi gyermekünnepély Timisoara-Temes- 
várott. A timisoarai-temesvári Magyar Nőegylet decem- 
ber 20-án, vasárnap délután pont félnégy órai kezdettel a 
gyárvárosi Tigrului (volt Bontila) utca 7. szám alatt 
karácsonyi gyermekelőadást rendez, mely alkalommal a 
Dr. Kakuk napközi gyermekotthon kicsinyei szerepelnek; 
emutatják azt, amit tanultak és ilyen formában is kö- 

szönetet mondanak az intézet nemeslelkü pártfogóinak, 
barátainak, jótevőinek. Az előadás jövedelmét részben a 
gyermekotthon, részben a Vöröskereszt javára forditják. 
A vezetőség szeretettel várja a közönség minél nagyobb 

rzErz ea 

j légvédelmi intézkedések. Timisoara-lemesvár 
város vezetősége kiadta, uj légvédelmi intézkedéseket 
tartalmazó 55. számu rendeletét. A város utal ebben a 
légvédelmi hatóságok rendeletére, amely szerint a pince- 

helyiségeket a légvédelmi céleknak megfelelően haladék- 

talanul át kell alakitani és az egymásközti összefüggés 

= atjárót - meg kell valósitani. Egyébként az épületek 

vagy intézmények tulajdoncsainak kötelességük saját 

költségükön az ingatlan, a személyzet és mindenféle sze- 

relés vagy berendezés légvédelmi biztonságáról gondos- 

kodni. A város vezetősége erre való tekintettel elrendeli: 

1. A nagy épületek tulajdonosai teremtsenek közlekedési 

lehetőséget a szomszédos épületekkel olyformán, hogy a 

pincehelyiségből átjáró ajtót nyissanak. 2. Olyan pince- 

nhelyiségekben, amelyeknek belsejében nincsen közleke- 

désre alkalmas ajtó, ilyet meg kell nyitni és gondoskodni 

kell faláttörés utján a szabadba vezető második 
kijárat- 

ról is. 3. Az ajtók 75/1 80 méretüek legyenek; ezeket 

fiadó esetén meg kell nyitni. 4. A munkálatokat 
a városi 

mérnöki hivatal jóváhagyásával kell elvégezni, amiért 

chhez a hivatalhoz bélyegmentes beadvánnyal 
kell fordul- 

ni. 5. Megbüntetik azokat, akik a munkálatokat 
azonnal 

nem foganatositják és azekat 1943. 

fejezik. Ebben az esetben a város végezteti 
el a munkát 

a tulajdonos költségén. C. A rendelet ezonnali hatállyal 

lép érvénybe. 

január 25-éig be nem 

l 

zrrr 

- Marácsonyi kiállitás lesz Timisoara-Temes- 
várott december 20-án és 21-én, vasarnap és hétfőn, 
a józsefvárosi római katolikus plébánia szegényeinek 
javára a Bratianu utca 18. szám alatti helyiségben 
(Missió). Kiállitásra kerülnek müvészies kivitelü 
finom, izléses iparmüvészeti cikkek, a jótékony höl- 
gyek készitette kézimunkák, azután diszpárnák és 
különböző finommüvü tárgyak. Igen gazdag lesz a 
kiállitás varrottasokban, gyönyörü táskákban és 
egyéb karácsonyi ajál gyakban. A kiállitás 
csak két napig marad nyitva és feltétlenül érdemes 
lesz annak r átogatása. 

los lap december 15 
nisztérium határozatát, smarilyei 
vesi Gusztáv sikiui-ragyszebeni 
richre visszanémetesit 

- Kommunista párt alakuit Irakban. 
(Stefani). Abdul 
párt alakult Ír 
szerte megkezdődtek s az alapitó 
viselő és köztisztviselő is szer 
személyek közül m itik a következők neveit: Dahud el 
Szaegh ügyvéd, Abdullai Masszud el Kerini ügyvéd Na- 
hub Ayub és Abdul Fattal, Ibrahim. Ez utóbbi az „India 
utján" cimü könyv szerzője. Utalnak arra, hogy az iraki 
kommunista párt, kapitalista-ellenes célkitüzéseihez hiven 
Moszkva parancsait követi. A párt megalakulását Nari el 
Szaid miniszterelnök segitette elő, aki előbb eladta az ab- 
Eea most pedig a Szovjet kezére akarja játszani 

i megengedi, hogy Feny- 
lakos családnevét Fried- 

zgegn E s ná... mgezon 

tat Telefon AR ARA felelen 
Mal 

Ei r 

Karácsonyi ünnepély a Minorita Kulturh
ázban. Az 

aradi római katolikus elemi fiuiskola
 növendékei decem- 

ber 20-án, vasárnap délu:án karácsonyi ünnepélyt ren- 

deznek a Minorita Kultirház nagyter
mében. Az első elő- 

adás kezdete fél 3-kor, a másocdik
é fél 6-kor. 

Timisoara-Temesvar I., Wiison-utc
a 4, III. emelet. Telefon 

iroda: 45-77, lakás 15--40. 

ranulok és egyetemi hallgatók kar
ácsonyi utazása. 

Bucuresti. A vasuti vezér:gazgatóság kö
zli, hogy a közép- 

iskolai tanulék és egyetemi pallgat
ók féláru utazási ked- 

vezménye december 14-től január 18-ig érvény
es. 

- Halálozás. Özv. Lászka Lajosné 
született Sebestyén 

Gizella, életének 78. évében Aradon 
elhunyt. Temetése 

pénteken, 18-án délután 4 órakor le
sz a felsőtemető ha- 

lottas házából. Az engesztelő szentmisét 21-én 9 ó
rakor 

mutatják be a Minoriták teraplomáb
an. 

- Adományok, A Dél Hiriap kiadóhivat
alában N. N. 

Szent Antal nevében a Kakuk csecsemőgondozó és nap- 

közi gyermekotthon javára ezer 
lejt, N. N. pedig a Ma- 

gyar Népközösség szegényeinek kétezer lejt adomá- 

nyozott. M. J. Szent Anzal nevében 50
0 lejt adományozott 

a Szent Erzsébet Napközi-otthonnak
, H. J Szent Antal ne- 

vében 1000 lejt a frateliai-ujkisoda
i gyermekotthonnak 

és 500 lejt a Dr. Kakuk csecsemőgondozó- és napközi- 

otthonnak; Páduai Szent Antai nevéb
en 200 lejt adomá- 

nyoztak a Dr. Kakuk-otthonnak. 

vVerébkonzerv Svédországban. Az egyik leg: 

nagyobb svéd konzervgyár, mint a 
legutóbbi stockholmi 

élelmiszerbotrány kapcsán a svéd lapok jelentik, „erdei 

madár" megjelöléssel veréb-, varju- és
 sirálykonzerveket 

hozott forgalomba. A nagy nyereségg
el dolgozó gyár ve- 

zetőit a törvényszék a közönség felháborodása ellenére 

érdekes módon csak „tisztességtelen vereny cimén 

itélte el. 

Ij 
szegényeinek javára. 

Az oriási sikert aratott "BÉCSI VÉRe folytatá zene 
jókedv és kacscás. d. Re folytatása Csupa zenee 

Nicolae Barbuccanu ügyvédi irodáját
 megnyitotta, 

(Pneumokokke) képződött. Ilyen képeket sokezerszeri 

lesz Timisoara-Temesvárott december é 

vasárnap és hétfőn, a józsefvárosi római katoliku 

Eratanuutca t8. szam alatt (.Missió-) munuAAAA 

- Előadások naponta 5,5, 7 és 9.10 kor 

- Halálozás. Morgenstern Dezsőné, születet: Fischer 

Piroska, 47 éves korában elhunyt. Az elhunytat testvére, 

Mérő Rezsőné, valamint 1okonsága gyászolja. Temetése e 

hó 18-án, pénteken délután 3 órakor megy végbe a timi 
soarai-temesvári izr, temető halottasházából. 

- A dán nilliómosok statisztikája. A háboru oko 
zavarok és a kuszált gazdasági helyzet ellenére Dán 
a gazdag emberek szán.a csodáiatosképpen tovább szapo- 
redott. A legujabb statisztika szerint a dán milliómosok 
száma a mult esztendőben 505-ről 528-ra emelkedett. A 
legérdekesebb azonban mégís a kövér erszényü uriembe- 
rek összetélete: 138 boldog milliómosnak egyáltalába 
nincsen foglalkozása, 98 nagykereskedő, 67 földbirtok 
á2 gyárcs, a nistát pedig néhány ügyvéd, orvos és kiske- 
reskedő zárja ie. 
- sejt baktéria-teleppel a górcsőben. Az elektromos 

górcsőnek az előnye, nemcsak hogy általa élesebb ké 
érünk el mint a villanynagyitóval, hanem hogy ezáltal 
különböző ellentétes képek még különféle egységeke: 
zolnak, melyek a villanynagyitóval még jelezve sSincsene 
Ábrázolatok, amelyeket a Vircbow-kórház és az ARG-ku- 
tató-intézet közös munkával ért el, érdekes példaképer 
egy sejtet mutat, amelynek közeléken egy baktériat. 

nagyságban még ma nem lehet teljesen pontosan 
ismerni. 
- ögyeletes gyógyszertárak. December 18-án Ar a 

a következő gyógyszertárak tartanak ügyeletes s 
tot: Földes (Eminescu utca) és Wottseh (volt Bern 

Gyárváros: Kigyó (Tr 

(Miron Costin atca 1), Józscíváros: Neurohr ( 
1), Mehala Corvin, Fratelia Ujkisoda Panajo 
derf-Szabadfalu Erem i gyógyszertár.



Szombat, 1942 december 19 

AZ ARADI BELVÁROSI MOZGÓK MAI 
e FON ss me J TELEEG 

FosC0 GIACHETTI és LAURA An 
felejthetetlen alakitásával. 

Háborus hiradó. Franciaország megszállása. 

N 8- 10 
MA! EEMUTATÓ:! 

as 

ende e us UCIOK 
szünetben nagy boxmérkőzés az ország 

boxclóival. 

egyetlen idei filmje, 

örött korsó5 
44. számu hiradó. 

legjobb 

z 

A szezon legizgalmasabb bünügyi filmje, szenzáció! 

IASPAR OERIZEN 

IGyil kossággal kezdődik 

MUÜSORA 
Ú A 4 A TELEFON 12-8 

rejtély! borzaiom! 

LOLA MUTHEL-el 

s Az előadások Fezdete 2, s. fél e és é orsor. Vasaár- ées im mnepnasonson él 12 órakor is 
t BESSZARABIAI perzsalábbunda, ÜZLETHELY ISEG a főtéren egy szo-[JŐ ALLAPOTBAN lévő sportkocsi é és 

2zu. 
; er sal iadó. frd ni egy kis bunda eladó. Cim A d, s 

selk taltakaréktüzhely eladó. Arad, Luthe al azonnal ki deklődni gy kis a ela m Ara ava 
Apróhirde e te08) Arad, Doamna Balasa 110 sz. (48283) Raicu 186 (45827) 
EDETolN FIGYELMEÉBEE! 

belküldött apró hirdetéseket 

tési dlj előzetes beküldése mellett 
A hírdetésen kérjük a pontos név, 
valamint a hirdető szemáélya 

zolványa számának is a feltüntet 

beli hirdetéseket telefonon nem vesz fel! 

Em 
DIJszABAS. Hirdetesek dija 15 szóig 45 

Vasárnapi 

számban 15 szó óig 70 lei, minden további szó 

5 lei. Alháskeresöknek 10 szóig 15 lei, min- 

den további szó 2 lei. Jeligés és cim a kiadó- 
ban jelzésü hirdetéseknél 15 tei pótdij fize- 
tendő. üzleti hirdetések csak 

1dő 

lei, minde további szó 3 lei. 

tésként vehetők fel. Hivatalos 

l-ig, 8-7-ig. Apróhirdetéseket 

ra csak déli 121 órálig és a 

talban. 

KIZAROMAG román bélyeg 
mazó gyüjtemény, értékes fit za, 
latlan sSorozatokkal eladó. 

csak a hirde- 

zonoss: ági iga- 

kerlátozott és 

fendelkezésüni kre álló helyhez mérten ve- 

szuünk fel a tiraiyoarai-temesvári kiadóhiva 

Vidékről 

közlünk. 

lakcim, 

MAGANHAZ, 3 szobás 
netelü füszerüzlettel, vagy 
kiadó. Cim Reclama-nál, Ara Arad, 

ését. Mely- 

máa p- 

ba sz 
ekinthe- 

1 abp al 

perzsas zől ényez hasy 
, festmé t karakülka 

Kuns 
5 évről 3 

hér 
drb d 
eladó. 

tő Aradon, az Eminescu-utca ő. sz. do- TöRpPE DAXLI, német him f 5, E 185 voltra, megvé- hánytőzsdében (Vadászkürt szállodával adó. Megtekinthető Nádor, ermetezővel te szemben) csakis du.2 4/iz (4788) , telefon 43.61 (2362) 
FORESZMOTOR eladó. Arad, Mossétzy sles női sárcipő, békebeli gyárt- 
telep, Fiului-utca 32. (4770) 

egy szkunszk gallér eladó. 
Arad Harie Chendi 11. 

Nagyon szép barna csikó nőibunda és 
Hackerné, 

7, keveset 

(4781) 

záp). nyozó gép). Erdeklődni Arad, A. 

12, d. e. 9-1-ig. 

Fiadó ,Siemens Batterie Pantoitat" (Villa 

Muresianu 

használt, 
ara III, Martirul Pop 

eladó. rimi- 
escu-utca 5, föld- 

(2263) 

őép 

Ha. 

(4787) 

EHladó vaseszterga, 

sebességváltóval, alig használt és 

autoacumulátor. 

4 hengeres Fordmotor 

Cim Reclama-nál, Arad 

ELADÓ különköző gya pju 
mik, 6 hónapostól 1 éves kor 
ga, Arad, Aviator Sava-utca 

scoara III, Odokesc 

Ay és 

u-utca 38, ajtó 3. 
(2268) 

6*120 

Eminescu 4. (4794) 

50 éven felüll, munkabiró mindenes bejáró- 

nőt keresek jó fizetéssel azonnalra. Cim 
Recama Hirdetőben, Arad, Eminescu 4. 

Misasszonyt keresek 
sétáltatására délutánra. Mémetül t 
előnyben. 
Arad, Eminescu 4. 

4Aéves 

Cim Reclama Colicoia dohánytőzs 

tés könyvállványt keresek meg- 

velelte Timisoara IV, Bratianu utca 15, 

de. (2323) 
(4818 5) 

irke női télika 

(4797) 

KÜLÖNBEJAÁRATI butorozott szoba 
egy személy 
detőben, Arad, Emin 

zre kiadó. Cim Reclama ir- bescu utca 16 

bát 9800 lejért eladó. 

ni 2 4 között Timisoara III, Odo- 

(2324) 
819 

(4819 Családi h mellék- 

Jó ALLAPOTBAN lévő kombinált bu- 
tort megvételre keresek. Cim F. 
nál, Arad, HEmineseu 4. 

HReclama- o 
4766) 

KERESZTENY 1 1,000.000 lejt 

ködne Ajánlatokat „Jövedelem" 

megfeleő ő 
biztositékok és övedelem ellemében elhe- 
lyezné, eselle Személyese n is közremü- 

re Reclama-hoz, Arad, Eminescu 4. 

MÉRLEGKÉPE 

et-magyar levelező, váli 
foglaltságot. Belgryader Pál 
duziei 40 

helyiség Es ő román n 

z Mehalában, 1 

nianu 6 szám. 

(2828) 

Nagyon szép butorc 

jeligé- 

(4760) 

FRANCIA fehérháló és egy 
szavatolt tiszta, konyhakredenc, asztal 
eladó. Arad, Eminescu-utca 31, fodrász. 

KARACSOVYRA ajánd 
i meséskönyvek oic 
ieből m 

pen, Arad, Csanádi palota. 

KET SZOBAÁS lakás mellát 

donat- aon vV3 

k. Szives- 
kinthető Ritok butoriüzlet- 

nek, komferttal, telefonnal, 

sőrendü félpensióval kiadó. E 

vességből telefon 27- 

zott szoba ké személy- 

i szi- 

52, Timiscara. (2329) 

(4821) 

és egy fincm feke 
nar kel azonnal kiadó Erdeklődni Arad Zas félháló, Dömna Balasa 110 sz. (4822) ut a 1, II em 8. 

Ezy 10-12 éves fiunak való télikabát 
te férfi télikabát ma- 

alakra eladó. Timiscoara I, 
(2356) 

(4802) 

nagyon komoly üzlet átvételéhez, 

EEREFEE társat 1 millió léj tökével, 

leg kölcsön venném. Cimeket Millió" 
eset- 

SEGEDGAZDATI 
sági traktorkezelő 
szorgalmas, erélyest 
tó) keres sürgősen na: 
vurlui megye). Ajánlat ok Dr. Ittu, Bu- 

8z 

ar 

5 éves behivh a 

állapotban levő 41-es férfi 
a , Radulescu-utca 

(2357) 
dalom, (Ca- 

való ferfiteltkaba 
Eladó jó állapotban lövő középtermetre 

t. Megtelinthető fél- 

r ÖVER disznó 
Arad, Sava Raicu-utca 77. szám. 

állandóan kapható 

(4806) 
ELADO háromajtós 
béleltfüggöny, vászon női ingek, 

Cim Rec ma, Arad, Fminescu 4. 

Eikrösszekrény, 

mek ezüst evőeszköz csomagoló szii. 
gyer- 

4807) 

„ 440 W-D5 lámpás 

,á450 Bat. 4 lámpás 

Arak: 18.800 és 31.020 lej 
Nagy választék! 

ELECTROTECHNICA RovANA 
Telefon 12-15. ARAD Bulevard ul Regele Ferdinand 5 

, 175 WK 5 lámpás 

,DKE/U-Bat. 1 lámpás 
, illetve 5.500-47. 000 lej között 

curesti, Intrarea Antim 7. Telefon háromtól félötig. Timisoara III, Vilhelm jeligére, Reclama, Arad, é02) 59484 cimre. 824) Mühle-utca 18, ajtó 2. (2358) 

roni Feliü ülmulhatatlan hírű rádók 
A. E. G. és TELEFUNKEN KETSZOBAS lakást fürdőszobával ma- Tip 421 GW 5 lámpás Tip. 143 GW 3 lámpás gas bér ellenépen keresek. Válaszokat „á30 W5 lámpás „ 1514 GW 4 lámpás Jutalékot fizetek jeligére Reclama- „ á431 WS5 lámpás „165 GW 5 lámpás hoz, Arad, Eminescu 4. (4805) „4311 GYV 5 lámpás 166 WK 6 lámpás 

Hizáróla gos eladás: 

lor-utca 4 

félemele 

6. kás,gazd. épületek, 

sertést, fiatalt, karácsony utáni tvélehe napi áron vennék. Arad, Rege- le Ferdinand 22, fényképész- mit 

butorozott sz zoba-konyha, 
es szoba, jobb családnak kiadó. 

oara IV, Vasile Lupu 24 (2371) 

bécsi gy. ártmányu rövid fekete ke- eszthüros zongora, páncéltőkés, eladó. fimiscara III, Timotei Cipariu- utca 1, ajtó 11 (református épület). (2370) 
y szép sarol i háztelek, 200 égyszög: öl, kis vályog házzal, Strand-telepen el- adó. Erdekledni timiscara 1L Matasari 

.Parthnál. (2373) 

tor ös egyép haztartási cikkek eladók. ratelia VIII. utca 108. (2374) 
Eladb egy férii télikabat, magas erő- 
sebb alakra, egy hosszu zongora, bécsi 

emány. Timigsoara IV., Ton Ghica 19, 
et2. 82) 

Eladó eredeti Cobald és kristály 12 sze- 
mélyes szervizek, egyéb tárgyak. Meg- 
ekinthető 10 1 óra között. Timisoara 
I Bul. rel47 ajtó 5. (2389) 

HATSCHEK taYNöKSE E 
Arad, Carol körut 17. Tel. 16- 95. 

Arak ezrekben! 
AZAI: 15.000.: uj modern bérvilla. 
12.090. kö zpontban 14 bérlemény, cca 400- 
ezer nozam, nagy kert. - 10. 000: luxusvil- la, jó akáselosztással. - 7600: főtér mel- 
lett, emeletes uz). bérház. 7000: belv 
sarokbérház, - 6500: bérház üzl. 50 lakás, 
240.009 hozam. - 5000.: villanegyedben fél- 
emeletes, 14 lakással. 4500: muresparti 
villa, 2 akás kettős telek. 32500: köz- 
pontban nagyjövedelmü átjáróház, kettős 
telek. - 3500: belv. 7 lakásos. - 3200: mu 
resparti lakásos villa, - 2000: Ref. tem- 
piomnál! 3 lakásos. - 2000.: központban, 
emeletes bérház. 2750. főutvonalon 5 la- 

nagy kert. - 2500 
Közkórháznál 2 középnagy, 6 kis-lakás 
2206: megellénál belv. 7 lakás, nagy ud- 
var, -2250.: belv. 4-szobás magánház, ker- 
- 1500: Iancutérhez közel üzl. sarokbér- 
ház, nagy hozam. - 1250: főutvonalon üzl. 
sarokház. - 1000: pernevai nagytelkü 2 la- 

.
-
 

s
 

kásos. 850: Ujaradi 2 szobás nagy gyümöl- 
csössel. - 70: II. ker. 6 lakásos, nagy 
kerttel. 700.: la. 4 szobás 

t vagy paprikát savanyitva meg- 
vételre keres Havas étterem, Timisoar 
1V, Eratianu-utca 39. szám, (2391) 

E ladó akkordeon, Hohner, 48 basszuson, 
Verdi II, uj állapotban, valamint kisebb 
rézüst Héthazzal, női 37-es hócipő és eg. 
pár 40-es barna férficipő. Timisoara 
Neptun-fürdőépület, II. emelet 
telefon 42.01. 

Hiadó mahagoni kezyvezeeny 
tükör, kerek asztal (80 em.), vill 
szamóvár és kávéfoző, 12 személy 
sárgarézből. Timisoara L Diacon 
Loga 10, II. em., 

urnal, bármi más 
ellátásért és lakásé 
pGyermekkel 2 o 
adóba kérek.k. 


